

# 南城去年GDP达624.5亿元居全市第三

今年持续打造高质量发展新增长极，力争实现GDP增长6.5%左右



会消费品零售总额367.1亿元，趋势企稳向好；全年街道三大产业比重为0.02:17.05:82.93，服务业继续成为街道经济增长的重要支撑；各项人民币存款余额为3523亿元，同比增长18.44%，趋势平稳向好；营商环境持续优化，截至年底在南城登记注册市

场主体达7.94万户，在疫情冲击下同比增长5.6%。在全市总结大会上，街道获评为2020年度领导班子工作优秀镇街，获得5项“单打冠军”，较好地完成了年度目标任务。

此外，过去一年，南城抓牢“三区”叠加重大历史机遇，全面

规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年，做好今年工作责任重大、意义深远。2021年，南城街道经济社会发展主要预期目标是：地区生产总值增长6.5%左右，第三产业增加值增长7%左右，规模以上工业增加值增长3%左右，一般公共财政预算收入增长5%左右，社会消费品零售总额增长8%左右，固定资产投资总额增长10%左右，外贸进出口总额增长1%左右。

南城强调，要增创经济发展新动能，全力推进水润头拆迁安置工作，推动城市更新项目开展；要抓好城市品质提升，打好水污染治理攻坚战，统筹推进辖区路网景观提升及升级改造；要坚持以人民为中心的发展思想，统筹做好教育、医疗、养老、社会保障等社会服务事业，不断增进民生福祉。

2021年是中国共产党成立100周年，是实施“十四五”规

## 洪梅GDP突破百亿大关 今年力争增长8%以上

5%以上。确保城镇登记失业率3%以内，居民人均可支配收入稳步增长。

新的一年，洪梅将进一步强化产业支撑，培育发展新动能。一方面，优先保障重大项目用地指标，提速项目供地和开工时限，推动翰林、慈能等13个新签供地项目及新签更新改造类项目动工建设。同时，加快推进德丰一期、达瑞一期、东洋旺和、粤丰天然气等一批项目投产运营，力争市重大项目投资超15亿元，并实施重点支柱产业“强心优链”工程，编制产业链供应链全景图谱，力争招引市重大产业项目不少于

10个，力争2021年新增国家高新技术企业3家以上，规上工业企业自建研发机构超过36家。

启动望洪路（洪梅段）升级改造工程、启动翰林高级中学建设项目、兴建停车楼缓解停车难……在当天召开的洪梅镇第十七届人民代表大会第十二次会议上，洪梅镇政府2021年十件民生实事新鲜出炉，每一件都与百姓生活息息相关。

据悉，这十件民生实事主要聚焦交通、教育、医疗和环境改善等。以望洪路（洪梅段）升级改造工程为例，将启动东莞市翰林高级中学建设项目，启动镇区公



人行道、排水、照明、景观及附属设置进行优化改造。洪梅中小学基础教育设施扩容也被列入民生实事之列，将启动东莞市翰林高级中学建设项目，启动镇区公

中小学扩建项目，其中洪梅中学扩建初中30个班，新增学位1500个；洪梅中心小学整合教育管理中心办公用地扩建18个班，新增学位810个。

春暖花开，东莞的天气逐渐回暖，雨水见多，气候以多风多湿为主，而冬天的寒冷又尚未完全褪尽，流感、过敏性疾病和心脑血管疾病较为多发。中医养生当以避风防寒、祛湿为重点。

## 雨水增多防倒春寒 养生注意健脾祛湿

### 注意避风做好春捂

“春捂”是指顺应春天阳气升发的养生需要，重点在于颈部、背部和足部的保暖。早晚出门宜戴上围巾，避免颈部受凉，减少感冒、头疼、颈痛的发生。老人家还要慎防心脑血管意外，故年老体弱者尤其要注意保暖。

时值初春，虽然气候从寒冬向暖春过渡，但仍处在过渡调整阶段，冷空气仍较为频繁，稍有不慎，容易外感生病。虽然最近白天气温多为二十几度，但早晚依然风大有凉意。此时，要注意适时增减衣服，以免着凉。做好

时值初春，虽然气候从寒冬向暖春过渡，但仍处在过渡调整阶段，冷空气仍较为频繁，稍有不慎，容易外感生病。虽然最近白天气温多为二十几度，但早晚依然风大有凉意。此时，要注意适时增减衣服，以免着凉。做好